



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS  
**SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM**  
TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR

DÉKÁNI HIVATAL

XII-1037(130-101)2007.

Ügyintéző: Boa Anikó

Tárgy: 2006-2007. tanév II. félévi  
vizsgameghirdetés.

Melléklet: 1 db

Tisztelt Tanszékvezető Asszony/Úr!

Ezúton szeretném emlékeztetni, hogy az II. félévi vizsgaidőszak 2007. május 21-től 2007. június 29-ig, az utóvizsga időszak 2007. augusztus 27-31-ig tart. A vizsgaidőszak gördülékeny lebonyolítása érdekében az alábbiakra hívom fel a figyelmét.

Kérem, hívja fel az oktatók figyelmét arra, hogy a 2006. szeptember 1-jén hatályba lépett új, egységes tanulmányi és vizsgaszabályzat (ETVSZ) vizsgameghirdetésre és vizsgáztatásra vonatkozó pontjait tartsák be.

Az Ftv 59.§ 3. pontja alapján a Kar köteles nyilvánosságra hozni a szorgalmi időszak vége (május 18.) előtt legalább 3 héttel (legkésőbb április 27-ig) az egyes vizsgák napjait, a vizsgáztatók nevét, a jelentkezés idejét, módját az ETVSZ 12.3. pontja alapján.

**1.) Április 13-tól kell az első vizsgákat meghirdetni. Az esetleges további vizsgalehetőségeket, az utóvizsgákat augusztus 31-ig lehet meghirdetni az ETR-ben.**

A TVSZ 12.3. pontja szerint „a Kar köteles:

- olyan számban és létszámkeretben biztosítani a vizsganapokat, hogy legalább a vizsgázók összlétszáma + 50% számú vizsgahely biztosított legyen minden tárgyból a vizsgaidőszakban az első vizsga letételére.
- tantárgyanként hetente legalább egy vizsganapot meghirdetni. A karok ennél több heti vizsganapot is előírhatnak.”

**2.) Május 2-től augusztus 30-ig jelentkezhetnek a hallgatók a vizsgákra,**

**3.) Szeptember 5-ig lehet az érdemjegyeket rögzíteni az ETR-ben.**

**Kérem, hogy a vizsgajegyeket az ETR-ben a megadott határidőn belül (3 munkanap) hiánytalanul rögzítsék.**

Ha a hallgató a vizsgán nem jelent meg, a teljesítménye nem értékelhető! Az értékelés rovatot a leckeönnyvben is kérem üresen hagyni.



Mellékelem továbbá azon oktatók listáját és fogadóóráját, akik a vizsgaidőszakban a távollévő oktatók helyett az indexbe írhatnak. Kérem, szíveskedjenek a listát átnézni, és a változásokat május 2-ig jelezni.

Az indexnek és az ETR-nek meg kell egyeznie. Az ETR bejegyzésért az oktató (illetve tanszékvezető), az index aláíratásáért a hallgató felelős.

Tájékoztatásul közlöm, hogy az előző félév zárása után azon hallgatókat, akiknek indexét a tanszékre kellett küldenünk jegypótlás/igazolás végett, 1000.- Ft különjárási díj befizetésére köteleztük.

**Változás!**

**A Tanulmányi Osztály a 2006/2007-es tanév tavaszi félévétől a leckekönyvbe az ETR alapján nyomtatja és ragasztja be a hallgatók kurzusait.**

Fentieket, a határidők pontos betartását kérve, az oktatókkal ismertetni szíveskedjék.

Szeged, 2007. április 19.

Tisztelettel:

  
(Dr. Mućsi László)  
oktatási dékánhelyettes

